## 筑波木笑盃》邁入第十屆 筑波木笑盃本周開戰

中華民國網球協會 大會新聞組 101.8.1

為 配合政府推展競技運動及全民運動政策,促使網球運動向下紮根,激勵青少年球員奮發向上,以提升網球技術水準並爭取國際成績,由筑波科技股份有限公司總經理 許深福先生全力贊助比賽經費,在中華民國網球協會及筑波科技股份有限公司聯合主辦,臺中市體育總會網球委員會承辦,蓬勃運動事業有限公司、修平技術學院協辦之下,第十屆「筑波木笑盃」全國青少年網球錦標賽(A級)將於101年8月3日起至101年8月9日止,於臺中市中興網球場展開為期七天的比賽,並於101年8月4日周六上午9點30分在中興網球場舉行開幕典禮,並特別邀請中研院前院長李遠哲先生蒞臨賽會為參賽選手加油打氣,敬請所有參賽選手、教練及家長踴躍出席。

比賽組別分為 12 歲、14 歲及 16 歲級男女單、雙打賽,總計有超過 200 名來自全國各地之優秀青少年報名參加,獲選為今年 世少代表隊的孟慶洋、蔡宗翰、簡培如、陳慈徽 張郡芳,以及獲選今年世青代表隊的黃易蔚、陸漳武、黃恩沛、許婷雅、鮑宜岑等等選手都將參加比賽,預料戰況將會非常激烈,歡迎各界愛好網球活動的人士前往 觀賽並給予批評指教。

本次賽會是由筑波科技股份有限公司總經理許深福先生連續第十年贊助比賽經費,許總經理可說是一位熱心有為的 大企業家,他將勉懷母親許木笑女士養育之恩轉化成為對社會的回饋,取其所創立的公司「筑波」之名,以及母親「木笑」之名,將自己對網球運動的熱愛,構思成 為「筑波木笑盃」全國青少年網球錦標賽,讓有夢想的年青球員有機會嶄露頭角!我國網球好手楊宗樺、謝淑薇、詹詠然等國際網球選手即是由筑波木笑盃一路打上了世界舞臺,因為有筑波木笑盃賽會的蘊育,才有他們今日傲人輝煌亮眼的成績而能在國際舞臺發光發熱。除了略盡企業社會責任之餘,期能收拋磚引玉之效。

古有明訓「百善孝為先」·許總經理以母親名字與公司名字融為一體定為賽會名稱舉辦比賽, 用來感念母親的養育之恩,同時在這扭曲的社會觀念價值中,樹立了良好的典範。許總經理 無論是對事業的用心經營與對母親的孝行,亦或是對社會的回饋,都表現了成功企業家的好 榜樣。

連續第十年承辦「筑波木笑盃」全國青少年網球錦標賽·對臺中市網委會來說是一種可貴的緣份·牽引著臺中市及全國青少年的網球運動的命脈·許總多年來對網壇的貢獻與關懷·受到全國體育界的矚目·也是大家有目共睹的·93年榮獲臺灣地區基層體育有功人員表揚·

98年也榮獲全國基層體育有功人員表揚,可說是實至名歸。期盼許總能以他對企業及網球認真熱愛的執著,繼續支持關懷全國青少年的網球運動的發展,並繼續支持每一年的筑波賽會,讓這份網球緣份能永遠延續下去,為臺灣創造出更多優秀傑出的網球選手。承蒙臺中市網委會主委柯志寶先生、前主委江宏凱先生、前主委楊期忠先生、前大會裁判長王正松先生與本屆大會裁判長許振東先生及臺中市網會的工作團隊全力協助,以及蕭國偉教練等網壇熱心人士支持,使得筑波木笑盃全國青少年網球錦標賽堂堂邁入第十屆。

本屆 比賽獎品十分豐富,成績優異者除頒發獎狀、獎牌或獎盃外,也提供了數位相框、筑波包及讀書禮卷做為冠軍優勝獎品。開幕典禮現場也將舉行摸彩活動,獎項則由 正文科技、遠見科技、正基科技、寶嘉聯合、臺中市體育總會網球委員會等單位熱情贊助。摸彩獎品有網路 IP 分享器、哈電族電子字典、電子書、模型車、 WILSON 鉛筆盒等,獎品豐富,為現場選手、觀眾增添了驚喜的氣氛,不要錯過獎品豐富的摸彩機會,也歡迎國內愛好網球的球友踴躍到場觀賽,為我們年青選 手們打氣加油!